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اصفهان -مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: رییس انجمن 
تولیدکنندگان و صادرکنندگان فرش 
دستباف استان اصفهان از برگزاری 
دومین دوره از جشنواره ملی قالی فاخر 
با هدف انتخاب و معرفی آثار برگزیده و 
فاخر کشور در حوزه فرش در اصفهان 

خبر داد.
 سعید عصاچی  افزود: دبیرخانه 

دائمی جشنواره قالی فاخر به اصفهان 
واگذار شده و این جشنواره هر ساله در 

این استان برگزار خواهد شد.
وی ادامه داد: معرفی تنوع و ویژگی 
های فرش دستباف ایران در سطح ملی 
و بین المللی، ترغیب و تشویق بافندگان، 
طراحان، نقاشان، تولیدکنندگان و 
فروشندگان به تولید و عرضه قالی 
های فاخر و ایجاد انگیزه برای بروز 

استعدادها، نوآوری و خلاقیت در تولید 
فرش دستباف با حفظ اصالت قالی و 
کمک به بازاریابی فرش های تولیدی از 

اهداف اصلی این جشنواره است.
رییس انجمن تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان فرش دستباف استان 
اصفهان با اشاره به روند برگزاری این 
جشنواره اظهار داشت:ثبت نام این 
جشنواره به صورت رسمی از امروز 

آغاز شده و هنرمندانی که دارای فرش 
فاخر هستند تا آخر آذر ماه می توانند 
 ISF در سایت جشنواره به آدرس

festival.ir ثبت نام کنند.
وی اضافه کرد: پس از معرفی فرش 
ها در هر استان و برگزاری داوری اولیه 
توسط داوران استانی، فرش های قابل 
عرضه در این جشنواره به اصفهان ارسال 
خواهند شد و پس از داوری نهایی فرش 

های که امتیاز قابل قبول را کسب کنند 
از چهارم تا نهم بهمن ماه در نمایشگاه 
اصفهان به نمایش گذاشته خواهند شد.

به گفته وی، فرش های فاخر در این 
جشنواره در هشت رسته و سه گروه 
فرش های روستایی و عشایری، فرش 
های شهری باف و فرش های مدرن ارائه 

خواهد شد.
عصاچی گفت: بیست و ششمین 
نمایشگاه فرش دستباف ایران همزمان 
با جشنواره قالی فاخر در اصفهان برگزار 
خواهد شد و در تلاشیم که این فرش 
های برتر پس از انتخاب، در نمایشگاه 
های خارجی و بین المللی به نمایش 
گذاشته شوند تا بتوانیم بازاریابی خوبی 

برای فرش ها انجام دهیم.
وی بیان کرد: ۲۲۰ هزار بافنده فعال 

فرش دستباف در استان وجود دارد.
رییس کمیسیون گردشگری و 
صنایع دستی اتاق بازرگانی اصفهان 
نیز در این نشست گفت: اصفهان یکی از 
قطب های اصلی تولید هنر صنعت فرش 

دستباف ایران است.
مژگان ایزدی افزود: بیش از ۲میلیون 
بافنده فعال فرش در کشور وجود دارد 
که از این تعداد بیش از ۲۲۰ هزار نفر 

مربوط به استان اصفهان است.
به گفته وی، تحریم فرهنگی 
فرش ایران بسیار زودتر از تحریم های 
اقتصادی و از اوایل دهه هفتاد میلادی 

شروع شده بود.
وی با بیان اینکه فرش دستباف 
ایران در دوره ای به درجه ای از شهرت و 
عظمت رسیده بود که ایران را یکه تاز بازار 
جهان کرده بود ادامه داد: اتاق بازرگانی 
اصفهان بر خود لازم می داند پاسدار 
این میراث کهن بوده و تا زمان شکوه 
و رونق با اقداماتی همچون برگزاری 
جشنواره قالی فاخر از این هنر صنعت 

حراست کند.
ایزدی گفت: رسالت اتاق بازرگانی، 
ارائه خدمات به اعضای این اتاق و از جمله 
فعالان هنر صنعت فرش دستباف است 
و در این راستا از هیچ تلاش و کوششی 

دریغ نخواهد کرد.

 رییس انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان فرش دستباف استان:

‌دومین‌جشنواره‌ملی‌قالی‌فاخر‌ایران‌در‌اصفهان‌برگزار‌می‌شود

رییس انجمن 
تولیدکنندگان و 

صادرکنندگان فرش 
دستباف استان اصفهان 

از برگزاری دومین دوره از 
جشنواره ملی قالی فاخر 
با هدف انتخاب و معرفی 

آثار برگزیده و فاخر کشور 
در حوزه فرش در اصفهان 

خبر داد.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  الهه طالبی بخشدار بلده گفت: هدف از این جلسه، هم اندیشی پیرامون تاکید 
استاندار مازندران در طرح توانمند سازی روستاها ،نیازسنجی برگزاری دوره های آموزشی و مهارتی در مناطق کم برخوردار 
)روستاها(می باشد. وی افزود: نقش مهم دهیاران در ترویج فرهنگ مهارت آموزی در روستاهاو تائید آنها در ایجاد اشتغال پایدار 
به منظور توسعه روستاها و توانمند سازی نیروی انسانی دارند، در همین راستا کمک کنید تا روستائیان از آموزش های مهارتی 
و خدمات رایگان مرکز آموزش فنی و حرفه ای بهره مند شوند. وی ادامه داد: آموزش ساکنین روستاها با هدف اثر بخشی باعث 
تاثیرگذاری بیشتر آموزش های مهارتی، کمک به توسعه اقتصادی، عدالت آموزشی در مناطق روستایی، توانمند سازی زنان، 
افزایش درآمد و کاهش هزینه های خانوار و در نهایت ماندگاری ساکنین در روستاها خواهد شد و دهیاران می توانند در نقش 
مروجان این حوزه ظاهر شوند، و مرکز آموزش فنی و حرفه ای را در رسیدن به اهداف تعریف شده یاری کنند. این مقام مسئول 
اظهار داشت: از تلاش، پیگیری و حمایت همه جانبه سید حسین درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای مازندران و آن 

مجموعه برای رسیدن به اهداف مذکور در این بخش بسیار موثر دانست.

 گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:در آیینی که در فرمانداری راور برگزار شد ، ید اله ضیاءالدینی به عنوان سرپرست امور 
آبفا راور معرفی و از خدمات مرتضی اباذری مدیر سابق این امور قدردانی شد.  فرماندار راور ضمن قدردانی از خدمات  اباذری وی 
را مدیری توانمند و متخصص دانست و اظهار داشت: مدیر امور راور در مدت مدیریت خود توانست تعامل موثری با مردم داشته 
باشد و مشکلات آب راور را مدیریت کند و ما امیدوارم مدیر جدید نیز این امر را مدنظر قرار دهد. وی  تغییر و تحول در سیستم کاری 
را امری عادی و طبیعی دانست و خاطرنشان کرد: در مدیریت، مردم داری و صرف وقت برای مردم باید اولویت باشد و مجموعه 
فرمانداری نیز در کنار آبفا است و مجموعه آبفا را تنها نمی گذارد. محمد رضا ابراهیم خانی معاون منابع انسانی شرکت آبفا کرمان در 
ادامه از تلاش ها و خدمات اباذری تقدیر کرد و افزود: اباذری از مدیران پرتلاش مجموعه آبفا است و ما قدردان زحمات وی هستیم  . 
وی ضمن آرزوی موفقیت برای مدیر جدید امور راور اظهار داشت: در مجموعه آبفا تعامل خوب با مردم و کار و تلاش برای مردم در 
اولویت است و اکنون که فصل گرم پایان یافته وقت کار  است و وقت همت و تلاش حال است که برای روزهای گرم سال بهتر بتوانیم 

مشکلات آب را مدیریت کنیم و بروز مشکلات مردم را ناامید کند و نسبت به نظام دچار بدبینی شوند.

بخشدار بلده : 
دهیاران می توانند سفیران مهارت در روستاها باشند

باحضور فرماندار؛
 تودیع و معارفه مدیر امور آبفا راور برگزار شد

اهواز-شهریار طهرانی ، خبرنگارتوسعه ایرانی: اوراق 
مشارکت3 پروژه بزرگ عمرانی شهرداری اهواز  به زودی 

منتشر خواهد شد
صادق کهوازی رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت 
های مردمی شهرداری اهواز ، از انتشار اوراق مشارکت سه 
پروژه بزرگ پارک آبی، کارخانه آسفالت و شهربازی بزرگ 

و پیشرفته خبر داد. 
وی ادامه داد: براساس مطالعات و  نیاز سنجی انجام 
شده شهر اهواز نیازمند یک شهربازی مدرن، پیشرفته و با 

تجهیزات کامل است. 
دومین پروژه تفریحی، پارک آبی مدرن است که بتواند 
علاوه بر نیاز شهر باعث جذب توریست از استان های همجوار 
وحتی در سطح ملی هم مطرح باشد و از کشور های همسایه 

پذیرای توریست وگردشگر باشیم. 
رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی با 
اشاره به سومین پروژه تصریح کرد: کارخانه آسفالت یکی از 
اولویت های اصلی و زیرساخت نیازهای شهر است که احداث 

این کارخانه برابر است با توسعه شهر. 
کهوازی ادامه داد: استفاده به جا و درست از این تسهیلات 
می تواند علاوه بر افزایش سرانه رفاهی شهروندی، توسه 
منابع مالی و درآمدزا به رونق صنعت گردشگری کمک 

شایانی نماید.
رییس سازمان سرمایه گذاری در خاتمه بیان کرد: در 
تلاش هستیم  این سه پروژه بزرگ در شهر، در سطح بین 
المللی اجرا شود و از سرمایه گذاران محترم،جهت همکاری 

و اجرای این پروژه ها  دعوت بعمل می آوریم.

اندیشه- زهرا قره باغی، خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون فنی 
عمرانی شهرداری اندیشه از اجرای پروژه آسفالت زمین های 
ورزشی در این شهر با توجه به اولویت بندی طرح های 

عمرانی اندیشه خبر داد 
ایزدی در این راستا گفت : طی بررسی های به عمل 
آمده و پیگیری های اعضای شورا و شهردار محترم شهر 
اندیشه در خصوص بهبود وضعیت تجهیزاتی و کیفیت 
سطح ورزشی  و امکانات موجود در دیگر سرانه های ورزشی 
و با برآوردهای صورت گرفته توسط کارشناسان نقاطی که 
نیازمند رسیدگی و بهبود تجهیزات و امکانات بودند به ویژه 
در بحث آسفالت جز اولویت های عمرانی معاونت قرار گرفتند 
معاون فنی عمرانی شهرداری اندیشه  در تکمیل سخنان 
خود تصریح کرد : در این راستا ابتدا زمین های موجود در 
سطح شهر شناسایی و تمهیدات لازم در جهت اجرای 
روال اداری در دستور کار قرار گرفت تا بتوانیم این پروژه را به 

بهترین شکل به انجام برسانیم
ایزدی در ادامه افزود: در این خصوص زمین ورزشب 

شهدای هسته ای ۶۰۰ متر مربع زمین ، زمین ورزشی خیابان 
سهروردی ۵۰۰ متر مربع و  زمین ورزشی میدان خلیج 
فارس ۹۰۰ متر مربع آسفالت شد تا در مجموع ۲۰۰۰ متر 
مربع در حوزه بهبود وضعیت آسفالت اماکن ورزشی والبیال 

اقدام نموده باشیم.
وی در پایان افزود : با احیا نیازمندیهای این حوزه بنا 
داریم در مورد ورزشهای دیگر نیز بنا به دستور العمل ابلاغی 
مدیریت شهری اقدام نماییم که در آینده جز اولویتهای کاری 

این معاونت قرار خواهد گرفت.

  اوراق مشارکت3 پروژه بزرگ عمرانی شهرداری اهواز 
منتشر خواهد شد

 آسفالت زمین های ورزشی  
شهر اندیشه اجرا شد

خبرخبر

در حاشیه بیستمین نمایشگاه 
 بین المللی متالورژی ایران 

متافو انجام شد؛
امضای سندهای همکاری 

توسعه اقتصاد دانش بنیان در 
حوزه صنایع فلزی و معدنی 

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
وزارت صمت و ایمیدرو به همراه شرکت های ملّی 
صنایع مس ایران و شرکت فولاد مبارکه با معاونت 
علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست 

جمهوری سند همکاری امضا کردند.
تفاهم نامه در زمینه اقتصاد دانش بنیان و 
بومی سازی بین معاونت علمی، فناوری و 
دانش بنیان ریاست جمهوری، شرکت فولاد 

مبارکه و ایمیدرو امضا شد.
موافقت نامه همکاری مشترک در زمینه 
هوشمندسازی معادن مس و تکمیل فناوری های 
وابسته بین معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش بنیان ریاست جمهوری، وزارت صنعت، 
معدن و تجارت، ایمیدرو و شرکت ملیّ صنایع مس 
ایران منعقد شد. تفاهم نامه همکاری احداث واحد 
3۰۰ هزار تنی برای فرآوری و نوآوری مواد معدنی 
هماتیتی به مگنتیتی به روش توسعه فناوری های 
RHF بین معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش بنیان ریاست جمهوری، شرکت فولاد سنگان، 
هورمان صنعت شریف و شرکت پشتیبانی و توسعه 

فناوری و نوآوری فولاد مبارکه نیز به امضا رسید.

 تامین آب آشامیدنی
 پایدار برای روستای داکان 

شهرستان تاکستان

قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین از 
تامین آب آشامیدنی پایدار برای اهالی ۸۶3 نفری 

روستای داکان شهرستان تاکستان خبر داد.
داراب بیرنوندی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب 
استان قزوین گفت: با اتمام عملیات حفر و تجهیز 
چاه آب جدید روستای داکان از توابع خرمدشت 
شهرستان تاکستان و بهره برداری از آن، تامین آب 
آشامیدنی پایدار برای اهالی ۸۶3 نفری این روستا 
انجام شد. بیرنوندی افزود: برای اجرای این پروژه 
۱۵ میلیارد ریال هزینه شده است. وی تصریح کرد: 
با توجه به پدیده خشکسالی و کاهش محسوس 
سطح منابع آب در استان، لازم است اهالی شهر ها و 
روستا ها به شکلی جدی، مدیریت مصرف را به کار 

بگیرند تا جریان آب پایدار بماند.

کشف بیش از  3۰هزار لیتر نفت 
سفید در منطقه ایلام 

ایلام- اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
:مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
ایلام از کشف بالغ بر3۰ هزار لیتر سوخت در یکی از 
کارخانجات آسفالت و سنگ شکن استان خبر داد.

پرویز ایدون گفت: در راستای صیانت از سرمایه 
های ملی، کنترل و نظارت بر مصرف سوخت 
یارانه ای و برخورد با قاچاق فرآورده های نفتی، 
با تلاش واحد کنترل و نظارت منطقه محموله 
۲۷هزار و سیصد لیتری نفت سفید در مخازن 
یکی از کارخانجات آسفالت و سنگ شکن استان 
کشف و ضبط شد. ایدون با بیان اینکه ارزش تقریبی 
محموله سوخت کشف شده بیش از ۹میلیارد ریال 
است، تصریح کرد: محموله مذکور پس از کشف، 
ضبط و تنظیم صورتجلسه و اخذ دستور قضایی از 
تعزیرات حکومتی استان به انبارهای نفت منطقه 
منتقل شد و پرونده تخلف مذکور از طریق تعزیرات 

حکومتی استان در دست بررسی می باشد.
مدیر منطقه افزود: این منطقه با اقدامات 
کنترلی، تشکیل تیم های بازرسی مشترک با 
ادارات و گشت های شبانه روزی، به صورت مستمر 
بر جایگاههای عرضه سوخت و مصرف کنندگان 

عمده بیش از پیش نظارت دارد.

استانها

    

    


